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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

 Fackelwanderung (Start bei Dämmerung – je
nach Jahreszeit), GPS-Schatzsuche (ca. von
9:00 – 12:30 Uhr), Teamtraining (ca. von 14:00 –
17:30 Uhr), City Bond (ca. 9:30 Uhr Abfahrt
(Zug) nach Freiburg / Treffpunkt: ca. 10:20
Uhr), Action Forest (Beginn nach Absprache /
nicht geeignet bei Höhenangst), Disco (ca. 19:30
– 21:30 Uhr)

 Das Programm wird von zwei erfahrenen und
geschulten Erlebnispädagogen / innen von
WildZeit GmbH und Action Forest in Titisee
durchgeführt.

Wir bitten Sie zu beachten, dass nicht in
Anspruch genommene Leistungen, nicht
zurückerstattet werden.

 Nicht enthalten: Kurtaxe (Konus-Karte)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

BunterErlebnis-Mix
Highlights im Hochschwarzwald

1. Tag: MONTAG

2. Tag: DIENSTAG

3. Tag: MITTWOCH

4. Tag: DONNERSTAG

5. Tag: FREITAG

ALLGEMEINE HINWEISE

Entdecken Sie und Ihre Schülerinnen und Schülern die Umgebung rund um Neustadt. Werden Sie kreativ,
bewältigen Sie Hindernisse in luftiger Höhe und am Boden.
Ihre Klasse lernt spielerisch die romantische Altstadt und den südlichen Flair von Freiburg mit den typischen
„Bächle“ kennen. Zeit für einen Stadtbummel bleibt auch.
Zum Programm gehört auch eine Nachtwanderung sowie ein rockiger Discoabend mit unserem coolen DJ.

Die Anreise ist ab 15:00 Uhr möglich. Anschließend findet die Begrüßung und Zimmerverteilung statt.
Ab 18:00 Uhr ein warmes Abendessen vom reichhaltigen Buffet.

Fackelwanderung – sobald es dämmert starten Sie. Nur vom Licht der Fackeln geführt, kann die Umgebung ganz
anders wahrgenommen werden. Diese kleine Wanderung (ca. 1 Stunde) erfolgt in Eigenregie.

Das Abenteuer geht los – mit einem GPS-Gerät erkundet die Klasse die Umgebung. Durch Teamarbeit und auf
rätselhafter Suche wird der Schatz entdeckt. (ca. 3,5 Stunden)
Lunchpaket
Beim Teamtraining wird auf spielerische und motivierende Art und Weise der Zusammenhalt Ihrer Klasse
gefördert. (ca. 3,5 Stunden)
Ab 18:00 Uhr ein warmes Abendessen vom reichhaltigen Buffet.

Der Abend steht zur freien Verfügung.

Mit den öffentlichen Verkehrsmitteln werden Sie von den Teamern in Freiburg in Empfang genommen, von dort
aus startet die City Bound-Tour. Ihre Schülerinnen und Schüler werden kreativ und mutig, denn nur so kommen
sie ans Ziel.
Lunchpaket
Nach dem Programm „City Bound“ (ca. 3,5 Stunden) haben Sie und Ihre Klasse noch Zeit für eine Shoppingtour
durch Freiburg.
Ab 18:00 Uhr ein warmes Abendessen vom reichhaltigen Buffet.

Ab in die Höhe – wer ist mutig genug um alle Parcours (altersabhängig) zu durchqueren. Nervenkitzel und
Gleichgewicht ist beim Klettergarten „Action Forest“ in Titisee garantiert.
Mit den öffentlichen Verkehrsmitteln fahren Sie nach Titisee. Uhrzeit nach Vereinbarung. (ca. 4 Stunden, davon 3
Stunden klettern)
Lunchpaket
Danach können Sie und Ihre Klasse auf eigene Faust den Titisee erkunden.
Ab 18:00 Uhr ein warmes Abendessen vom reichhaltigen Buffet

Frisch vom Abendessen gestärkt, dürfen Sie und Ihre Schülerinnen und Schüler in unserer Disco (ca. 2 Stunden)
rocken. Nach dem Motto – ihr wünscht und unser DJ legt auf.

Abreise nach dem Frühstück bis 10.00 Uhr. Für die Heimreise versorgen wir Sie mit einem Lunchpaket.

Auf Wunsch sind zusätzliche Programm-Bausteine oder Abendangebote buchbar.
Gerne erstellen wir gemeinsam mit Ihnen ein individuelles Programm, das ganz auf die Bedürfnisse und
Wünsche Ihrer Klasse zugeschnitten ist. Das Programm kann tageweise variieren.

Lehrkräfte müssen keine Programmkosten bezahlen.
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www.jugendherberge.de/reisen/kl2841

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Titisee-Neustadt,
Rudenberg 6
79822 Titisee-Neustadt

+49 7651 7360
JH-Rudenberg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl2841

